

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора биологических наук, профессора кафедры анатомии, патологической анатомии и гистологии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Казанская государственная академия ветеринарной медицины имени Н.Э. Баумана» (ФГБОУ ВО Казанская ГАВМ)
Усенко В.И. о диссиденте Дорджиевой Джиргала Евгеньевне

Дорджиева Джиргала Евгеньевна после окончания ФГБОУ ВО Казанская ГАВМ по специальности Ветеринария в 2012 году поступила в аспирантуру при кафедре фармакологии и токсикологии. За период обучения в аспирантуре успешно сдала кандидатские экзамены, освоила фармакологические, биохимические, гематологические, иммунологические, морфологические, зоотехнические, физико-химические методы исследований и приобрела навыки работы на современном научном оборудовании. В соответствии с индивидуальным планом проводила лабораторные опыты.

Дорджиева Д.Е. проявила себя как высококвалифицированный и инициативный специалист, способный решать сложные научные задачи в области ветеринарии иnanoфармакологии. Дорджиева Д.Е. изучила влияние малых и сверхмалых доз полиоксидония, димефосфона и натрия аденоинтрифосфата на морфофункциональные показатели крови лабораторных животных. Она на основе физико-химических исследований определила оптимальные малые и сверхмалые дозы вышеназванных препаратов и исследовала их действие при раздельном и сочетанном введении лабораторным животным, что позволило предложить эти выявленные дозы и способы их применения для апробации на продуктивных сельскохозяйственных животных.

Джиргала Евгеньевна активно участвовала в научных конференциях различного уровня и подготовке своих публикаций. Материалы диссертации

были апробированы на 6 конференциях и опубликованы в 11 статьях, из которых 2 – в изданиях из Перечня ВАК РФ.

Д.Е. Дорджееву отличает аккуратность в работе, внимательность при проведении научных исследований. Проявленное упорство в достижении поставленных цели и задач научного исследования, тщательность при проведении статистической обработки полученных цифровых данных и последующий их скрупулезный анализ позволили ей получить интересные и достоверные научные данные, которые представляют определенный научный интерес как для фундаментальной науки, так и практической ветеринарии.

Д.Е. Дорджеева обладает высокими морально-волевыми качествами, пользуется уважением со стороны преподавателей и аспирантов. Считаю, что диссертационная работа Дорджеевой Д.Е. на тему: «Влияние полиоксидония в различных дозах и сочетаниях на морфофункциональное состояние организма лабораторных животных» по специальности 06.02.03 – ветеринарная фармакология с токсикологией соответствует требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям (п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней»), а сама автор работы вполне заслуживает присуждения ей ученой степени кандидата ветеринарных наук.

Научный руководитель, доктор биологических наук, профессор кафедры анатомии, патанатомии и гистологии ФГБОУ ВО Казанская ГАВМ

 Виктор Иванович Усенко

420029, г. Казань, ул. Сибирский тракт, 35,
ФГБОУ ВО Казанская ГАВМ, 89178678186,
Email:usenko.victor@yandex.ru

Подпись В.И. Усенко

Заверяю

Ученый секретарь



 Ф.М. Нургалиев